

**ДИРЕКЦИЈА ЗА ЈАВНИ ПРЕВОЗ ГРАДА НИША ПОНОВО УГОСТИЛА СТУДЕНТЕ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ЖАН МОНЕ МОДУЛ-СИЕТЛУ**

## Млади се упознали са новим системом за праћење возила

Акцент је стављен на имплементацију и примену нових технологија у контроли реализације јавног превоза. Презентовани су и будући правци развоја и модернизација система јавног превоза, рекао је директор Дирекције за јавни превоз у Нишу Саша Петронијевић.

Драго нам је да се млади људи интересују за наш рад. Увек ћемо свима изаћи у сусрет. Желимо да сарађујемо са свим високошколским установама, осталим предузећима, школама. А пре свега ћемо се трудити да путници буду задовољни, да квалитет превоза подигнемо на већи ниво зависно од могућности, додао је Петронијевић.

Дирекција за јавни превоз Града Ниша, други пут за редом, била је домаћин студентима студијског програма Жан Моне модул-СИЕТЛУ који се бави одрживим, интрелигентним и еколошким транспортом.

Циљ посете био је упознавање студената са структуром и процесима у Дирекцији, који се тичу организације и контроле јавног превоза.

-У ту сврху, студентима је извршена презентација новог система за праћење возила и реализацију реда вожње, ГПС/ГПРС система. Акцент је стављен на имплементацију и примену нових технологија у контроли реализације јавног превоза. Презентовани су и будући правци развоја и модернизација система јавног превоза, рекао је директор Дирекције за јавни превоз у Нишу Саша Петронијевић.

Након презентације, представници Дирекције су одговорили на питања студената.

-Дирекција за јавни превоз отворена је за сарадњу. То је градско предузеће. Драго нам је да се млади људи интересују за наш рад. Увек ћемо свима изаћи у сусрет. Желимо да сарађујемо са свим високошколским установама, осталим предузећима, школама. А пре свега ћемо се трудити да путници буду задовољни, да квалитет превоза подигнемо на већи ниво зависно од могућности. Путници су нам најважнији. Ако су они задовољни и нама ће бити добро, закључно је први човек нишке Дирекције Саша Петронијевић.

САРАДЊА СА ОБРАЗОВНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА  
КАО ПРАКСА: Дирекција домаћин студентима



### Народне новине

Издавач  
**"НАРОДНЕ  
НОВИНЕ"** д.о.о.  
Генерала Боже  
Јанковића 9, Ниш

Генерални директор и главни и одговорни уредник **Витко РАДОМИРОВИЋ**

**ТЕЛЕФОНИ:** Главни и одговорни уредник и секретар редакције 527 505, Култура 527 602; ДЕСК 514 732; Природа 527-596; Градска 244-280; Спортска 527-598; Правна служба 249-088; Маркетинг 527-605, 249-088; Служба за припрему штампе 511-059; дежурни телефон, мали огласи 243-153, рачуноводство 242-444; факс 527-603; поштански факс 256. Претплата за један месец 625 динара, за иностранство двоструко.

**Жиро-рачун:**

Војвођанска банка 355-1011541-53, штампа "Борба", Косовска 26, Београд (фотографије и рукописи се не враћају).

[www.narodne.com](http://www.narodne.com) [desk@narodne.com](mailto:desk@narodne.com)

### Мало кише

**Среда, 7. март**  
пљусак или олуја са грмљавином  
јутарња 5°, дневна 16°

**Четвртак, 8. март**  
киша  
јутарња 3°, дневна 9°

